



SMAP大碟 總銷量突破千萬

日本人氣組合「SMAP」剛推出新碟《Super. Modern. Artistic. Performance.》，大碟首周的銷量為二十一萬四千張，除了成為Oricon公信榜的本周銷量冠軍外，組合的大碟總銷量亦已突破一千萬張。

「SMAP」已經有連續十張作品於發售首周後成為銷量冠軍，而組合的大碟總銷量亦已有一千零十五萬一千張，成為繼「Chage & Aska」後，第二隊歌唱組合能有此佳績。單曲方面，組合早在十一年前已突破千萬銷量。至於本周單曲銷量冠軍，則是「Exile」的《The Birthday ~Ti Amo~》。

木村展扮嘢才華

而組合成員木村拓哉，最近亦拍了一個新廣告，他在廣告中與日本巨人民的終身名譽教練長嶋茂雄「合演」。廣告講述木村收看長嶋指揮的球賽，他更會在不同的廣告版本中模仿長嶋的口頭禪，展示其「扮嘢」才華。兩人在拍攝時並沒有碰頭，只會以電腦技術作合成，但兩人都對能與對方合作感到榮幸。

「News」門票滯銷

另一方面，「SMAP」的師弟組合「News」，自宣布舉行巡迴演唱會，並在除夕於東京巨蛋舉行倒數演唱會後，傳聞四起，日前報章《東京Sport》便指，一般紅歌手的演唱會門票都會有超額購買的情況，要用抽籤來決定門票得主；但現時演唱會的門票銷情不甚理想，輕易便能買到。尊尼事務所本來預計今次巡迴演唱會能動員四十七萬人，但觀乎現時情況只能有四十萬人，因此現時事務所正密謀安排一名超級嘉賓撐場，希望能吸引更多歌迷入場。



▲木村拓哉
在新廣告中模仿巨
人民教練長嶋茂
雄，盡展「扮
嘢」才華



▲SMAP
出道至今大碟總銷
量突破一千萬張，可喜可賀
◆「News」巡迴演唱會門票被
指滯銷，事務所急尋方法吸引觀眾



吉永小百合談夫婦之道

日本國寶級女星吉永小百合，於前日現身電影《幻之邪馬台國》的完成試映會，吉永在記者會上談到夫婦相處之道。

電影以一對找尋傳說的邪馬台國的

夫婦為主人翁，吉永與竹中直人在戲中演夫婦，戲中一幕講述吉永與竹中吵架，吉永以雞蛋擲向竹中，她笑言本來是要擲向牆壁的，卻因為角度控制得不好而飛到竹中的臉上，十分搞笑。竹中讚吉永很溫柔，與她一起的時間感到很舒服。至於現實生活中與前共同電視台台長岡田太郎結婚三十五年的吉永，表示夫婦之間是互相支持的存在，更透露新婚初期的生活，表示結婚後的一年只在家中打理家務細務，又會為丈夫做便當送到他的公司，可見夫婦兩人非常恩愛。

而合演的塙塙洋介等，則與吉永一同在試映會上登場，他大讚吉永在戲中的造型很漂亮，令人心動，使吉永感到很難為情。



白鳥百合子 病愈復工

《幪面超人電王》女主角、水着女星白鳥百合子，去年因病而進入休業，日前她在自己的網頁中透露，健康情況已經好轉，將會主持一個在仙台播放的電視節目。白鳥在去年休息時，同時離開了所屬的事務所，不過她仍然有更新自己的博客網頁，網頁的瀏覽次數亦保持高企，證明其支持者仍然沒有忘記她，今次復工，相信對粉絲來說是天大喜訊。

►白鳥百合子休息一年後終於復工
▼女星崔真實等為鄭善姬籌得二億五千萬韓圓，解她燃眉之急



鄭善姬被迫遷 崔真實解救

韓國男星安在煥早前因欠債自殺，而遺孀鄭善姬在飽受喪夫之痛的同時，還得應付家庭經濟困境，所住的房子更被銀行強制拍賣抵債。安在煥的生前好友，女星崔真實和李英子等更四出為她籌款，合共籌得二億五千萬韓圓，相信可幫助鄭善姬解決燃眉之急，令她不用被迫遷。



權相佑徐仁英 身材稱霸

健身用品品牌Slendertone Flex最近向萬多名二十至三十歲青年進行調查，請他們選出心目中最好身材的男女藝人，結果權相佑與徐仁英分別以百分之四十點三及百分之三十三點四的得票率高票當選，投票民衆更認為權相佑的腹肌完美，令人羨慕。其他上榜的藝人，還包括裴勇俊、孔侑、宋承憲、李孝利及全智賢等。

►權相佑以完美的腹肌被選為最好身材的男藝人
►被青年選為最好身材的女藝人徐仁英
▼朴志胤（右）與男主角閔永基即時演繹音樂劇的歌曲



朴志胤 化身埃及妖后

歌手兼演員朴志胤繼二〇〇五年的《飛天舞》後一直未有曝光，近日她已落實參演大型音樂劇《埃及妖后》。她在九月二十九出席音樂劇發布會時，更特別以一頭埃及妖后髮型示人。朴志胤在發布會上表示，她很少參演音樂劇，近來的壓力越來越大，常常睡不着。而由於演唱音樂劇與流行曲的聲線運用大為不同，所以她近日也得接受聲樂特訓。



▲安在煥
遺孀鄭善姬因丈
夫欠債而被迫遷